

**ПРОТОКОЛ
№ 54**

засідання Правління Громадської ради при Дніпровській міській раді

« 07 » березня 2025 р.



м. Дніпро

Засідання Правління проведено через електронні засоби комунікації між членами Правління відповідно до п. 5.9. Положення про Громадську раду при Дніпровській міській раді та п. 3.13, 4.6 Регламенту Громадської ради при Дніпровській міській раді у формі опитування та надання пропозицій через електронні засоби комунікації (електронна пошта, інтернет-месенджери).

Прийняли участь в опитуванні:

Голова Громадської ради при Дніпровській міській раді Корбан Г.О., заступник голови ГР ДМР Грищенко Г.Ф., члени Правління ГР ДМР: Богачева Л.В., Бутко Д.О., Волкова О.В., Ростовцев О.Ю., Пінчук М.В., секретар ГР ДМР Мальцева О.Є.

СЛУХАЛИ:

Корбана Г.О., голову Громадської ради, який запропонував затвердити наступний порядок денний засідання правління Громадської ради:

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про проведення засідання Правління шляхом електронних консультацій.
2. Про розгляд проєктів громадських об'єднань для надання фінансової підтримки з бюджету Дніпровської міської територіальної громади у 2025 році.
3. Розгляд звернень, що надійшли до Громадської ради.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 7

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

УХВАЛИЛИ:

Затвердити запропонований порядок денний засідання Правління.

- 1. Про проведення засідання Правління шляхом електронних консультацій**

СЛУХАЛИ:

Корбана Г.О., голову Громадської ради, який запропонував провести засідання Правління шляхом електронних консультацій.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 7

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

УХВАЛИЛИ:

Провести засідання Правління шляхом електронних консультацій.

2. Про розгляд проєктів громадських об'єднань для надання фінансової підтримки з бюджету Дніпровської міської територіальної громади у 2025 році.**СЛУХАЛИ:**

Грищенко Г. Ф., заступника голови ГР ДМР, який доповів про надходження листа від голови конкурсної комісії з відбору громадських об'єднань для надання фінансової підтримки з бюджету Дніпровської міської територіальної громади у рамках виконання Програми розвитку місцевого самоврядування на 2021-2025 роки Артема Ніделько про направлення на розгляд Громадській раді конкурсних заявок громадських об'єднань та надання оцінки щодо доцільності виділення бюджетних коштів на реалізацію проєктів.

Корбана Г.О., голову Громадської ради, який запропонував доручити розглянути це питання заступнику голови ГР ДМР, голові комітету з питань комунальної власності, земельних відносин, архітектури, будівництва та регуляторної політики ГР ДМР Грищенку Г.Ф. та члену Правління ГР ДМР, голові комітету з питань транспорту та зв'язку Бутку Д.О.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 7

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

УХВАЛИЛИ:

Доручити заступнику голови ГР ДМР, голові комітету з питань комунальної власності, земельних відносин, архітектури, будівництва та регуляторної політики ГР ДМР Грищенку Г.Ф. та члену Правління ГР ДМР, голові комітету з питань транспорту та зв'язку Бутку Д.О. розглянути конкурсні заявки громадських об'єднань для надання фінансової підтримки з бюджету Дніпровської міської територіальної громади у 2025 році та надати оцінку щодо доцільності виділення бюджетних коштів на реалізацію проєктів.

3. Розгляд звернень, що надійшли до Громадської ради.**СЛУХАЛИ:**

Грищенко Г. Ф., заступника голови ГР ДМР, який доповів про надходження звернення від ГО «Всеукраїнська федерація «Спас» щодо сприяння процесу національно-патріотичного виховання учнівської молоді, утворення у місті Дніпро «Центру козацького характерництва», організації проведення культурно-масових заходів національно-патріотичного спрямування та розглянути можливість прийняття відповідної міської цільової програми терміном на два роки.

Корбана Г.О., голову Громадської ради, який запропонував доручити розглянути це звернення заступнику голови ГР ДМР, голові комітету з питань

комунальної власності, земельних відносин, архітектури, будівництва та регуляторної політики ГР ДМР Грищенку Г.Ф., члену Правління ГР ДМР, голові комітету з питань культури, культурної спадщини, національно-патріотичного виховання та релігії ГР ДМР Ростовцеву О.Ю., члену Правління ГР ДМР, голові комітету з питань освіти та молоді Пінчук М.В. та голові комітету з питань спорту Штефану Д.Г.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 7

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

УХВАЛИЛИ:

Доручити заступнику голови ГР ДМР, голові комітету з питань комунальної власності, земельних відносин, архітектури, будівництва та регуляторної політики ГР ДМР Грищенку Г.Ф., члену Правління ГР ДМР, голові комітету з питань культури, культурної спадщини, національно-патріотичного виховання та релігії ГР ДМР Ростовцеву О.Ю., члену Правління ГР ДМР, голові комітету з питань освіти та молоді ГР ДМР Пінчук М.В. та голові комітету з питань спорту ГР ДМР Штефану Д.Г. розглянути звернення ГО «Всеукраїнська федерація «Спас» щодо сприяння процесу національно-патріотичного виховання учнівської молоді, утворення у місті Дніпро «Центру козацького характерництва», організації проведення культурно-масових заходів національно-патріотичного спрямування та розглянути можливість прийняття відповідної міської цільової програми терміном на два роки.

Інших пропозицій не надходило. Вирішення питань порядку денного вичерпано, зауважень щодо ведення засідання Правління Громадської ради при Дніпровській міській раді шляхом електронних консультацій - немає. Засідання оголошено закритим.

Цей Протокол складений у двох оригінальних примірниках, засвідчених підписом секретаря та головуючого засідання.

Голова Громадської ради

Геннадій КОРБАН

Секретар Громадської ради



Ольга МАЛЬЦЕВА

Підписано у **Dubidoc**

Назва документа: 0_Протокол_Правління_№_54 фін

Підписано: 19.03.2025 15:41:01

Підпис 1

П.І.Б.: Корбан Геннадій Олегович

РНОКПП: 2571102351

Організація (установа):

Час підпису: 19.03.2025 15:41:01

Статус перевірки сертифікату: Сертифікат діє

Серійний номер: 3FAA9288358EC0030400000079562600FEF7E100